

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004889708

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Innocard Loyalty AG, Wil (SG), neu St. Gallen

Innocard Loyalty AG Blumenbergplatz 7 9000 St. Gallen

Bisher Werkstrasse 1 9500 Wil SG

Innocard Loyalty AG, in Wil (SG), CHE-306.663.790, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 234 vom 03.12.2019, Publ. 1004773632). Statutenänderung: 05.05.2020. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Blumenbergplatz 7, 9000 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kurtisi, Orhan, von St. Gallen, in Wil SG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4338 vom 11.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 234, Datum:

03.12.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG